Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми

Определение

о продлении срока и отложении рассмотрения дела № АН 01-12/18

11 февраля 2019 года

№ 03-07/996

г. Сыктывкар

ООО «ПироКОМ»

Октябрьский пр., д. 125/7, г. Сыктывкар, 167000

ООО «ПироКом»

Карла Маркса ул., д. 164, кв. 27, г. Сыктывкар,

167031

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми (далее – Комиссия, Коми УФАС России) по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

рассмотрев дело № АН 01-12/18 по признакам нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «Пиротехника Коми», ИНН 1101162698, ОГРН 1181121002039, адрес места нахождения: 167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, Октябрьский проспект, д. 125/7 (далее - ООО «ПироКОМ») требований части 1 статьи 14.4 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

в присутствии:

- <...> ООО «ПироКом» <...>;
- представителей ООО «ПироКОМ»: <...>;

УСТАНОВИЛА:

Приказом Коми УФАС России № 258 от 27.12.2018 возбуждено производство по делу № АН 01-12/18 по признакам нарушения ООО «ПироКОМ» части 1 статьи 14.4 Закона о защите конкуренции.

Определением от 11.01.2019 № 03-07/100 (далее – Определение) рассмотрение дела № АН 01-12/18 назначено на 11.02.2019. Определением, в том числе у заявителя - ООО «ПироКом» запрошены необходимые для рассмотрения дела копии документов и письменная информация.

ООО «ПироКом» представлено истребованное Определением не в полном объёме: не представлены копии документов и письменная информация по пунктам 5.1, 5.2, 5.3, 5.4 Определения.

В материалы дела № АН 01-12/18 представлено ходатайство ООО «ПироКом» № 009-19 от 10.02.2019 (вх. № 613 от 11.02.2019) о перенесении рассмотрения дела на более поздний срок в связи с поздним получением Определения. Также в указанном ходатайстве Общество сообщило, что обязуется представить запрашиваемые документы в срок до 14.02.2019.

В ходе рассмотрения дела представителем ООО «ПироКОМ» <...> заявлены ходатайства о приобщении к материалам дела № АН 01-12/18 оригинала письма ООО «Союз» от 19.11.2018, копии электронного письма от 29.05.2018 о договорённости между <...> ООО «ПироКом», а также копий благодарственных писем <...>.

Ходатайства <...> о приобщении к материалам дела № АН 01-12/18 вышеуказанных документов Комиссией удовлетворены, представленное приобщено к материалам дела.

Также в материалы дела представлено ходатайство ООО «ПироКОМ» (вх. № 644 от 11.02.2019), уточнённое представителем Общества <...> в ходе рассмотрения дела, о привлечении к участию в деле № АН 01-12/18 в качестве лица, располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией обстоятельствах, <...> ООО «Союз» <...>.

Изучив материалы антимонопольного дела № АН 01-12/18, заслушав лиц, участвующих Комиссия необходимым деле, СОЧЛА получение ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ доказательств ПО ΔΕΛΥ приняла решение И удовлетворении ходатайства ООО «ПироКом» № 009-19 от 10.02.2019 (вх. № 613 от 11.02.2019) о перенесении рассмотрения дела на более поздний срок, а также ходатайства ООО «ПироКОМ» (вх. № 644 от 11.02.2019), уточнённого представителем Общества <...>, о привлечении к участию в деле № АН 01-12/18 в качестве лица, располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией обстоятельствах, <...> ООО «Союз» <...>.

Учитывая вышеизложенное, Комиссия сочла невозможным окончить рассмотрение дела по существу в данном заседании, и, руководствуясь частью 1 статьи 45, пунктами 2, 3 части 1, частью 5 статьи 47 Закона о защите конкуренции,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Продлить срок рассмотрения дела № АН 01-12/18 до 11.10.2019.
- 2. Отложить рассмотрение дела № АН 01-12/18.
- **3.** Назначить дело № АН 01-12/18 к рассмотрению **на 19.04.2019 в 11 часов 00 минут** по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 160А, 3 этаж, зал заседаний.
- 4. Привлечь к участию в рассмотрении дела № АН 01-12/18, назначенного на 19.04.2019 на 11 часов 00 минут по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 160А, 3 этаж, зал заседаний, в качестве лица, располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией обстоятельствах, <... > ООО «Союз» <...>.
- 5. ООО «Пироком» (ОГРН 1021101120985) представить в срок до 12.04.2019 следующие надлежащим образом заверенные документы и письменную информацию:
- **5.1. повторно,** в связи с непредставлением запрошенного пунктами 5.1, 5.2, 5.3, 5.4 определения Коми УФАС России от 11.01.2019 № 03-07/100:
- 5.1.1. Обо всех известных Обществу фактах использования ООО «ПироКОМ»

- (ОГРН ГГОТТИТОИЛЬЯ) КОММЕРЧЕСКОГО ОООЗНОЧЕНИЯ, СХОЖЕГО ДО СТЕПЕНИ коммерческим обозначением 000 «ПироКом» (OPPH смешения С 1021101120985), указанием ПО каждому факту: такому периода использования, способов использования (на вывесках, бланках, счетах, на иной документации, в объявлениях и рекламе, на товарах или их упаковках, в сети «Интернет», иное), с приложением подтверждающих документов.
- 5.1.2. Перечень наименований всех товаров, реализуемых ООО «ПироКом» (ОГРН 1021101120985) в розницу, а также перечень всех услуг, оказываемых Обществом в розницу, в период с 09.10.2018 по дату ответа на настоящее Определение (с приложением подтверждающих документов).
- 5.1.3. Об объемах реализованных ООО «ПироКом» (ОГРН 1021101120985) товаров в розницу и оказанных Обществом услуг в розницу в натуральных и стоимостных показателях за 2018 год и текущий период 2019 года (с приложением подтверждающих документов).
- 5.1.4. О местах осуществления ООО «ПироКом» (ОГРН 1021101120985) предпринимательской деятельности с указанием адресов и приложением копий документов, на основании которых используются занимаемые Обществом помещения (договор аренды, иное) в период с 09.10.2018 по дату ответа на настоящее Определение.
- 5.2. О лице, осуществляющем продажу товаров через Интернет-магазин на сайте http://pirokom.ru/, с указанием по такому лицу: полного наименования, адреса места нахождения для юридического лица; Ф.И.О., адреса места регистрации для физического лица (с приложением подтверждающих документов).
 - 5.3. Иные надлежащим образом заверенные копии документов и письменную информацию, которые могут иметь значение для рассмотрения дела по существу.
- 6. ООО «ПироКОМ» (ОГРН 1181121002039) представить в срок до 12.04.2019 следующие надлежащим образом заверенные документы и письменную информацию:
- 6.1. Перечень всех коммерческих обозначений с приложением их изображений в цветном виде, которые использовались (используются) ООО «ПироКОМ» (ОГРН 1181121002039) в период с даты начала фактического осуществления деятельности по дату ответа на настоящее Определение, с указанием по каждому такому обозначению: периода использования, способов использования (на вывесках, бланках, счетах, на иной документации, в объявлениях и рекламе, на товарах или их упаковках, в сети «Интернет», иное), с приложением подтверждающих документов.
- 6.2. О датах замены вывесок, указанных в письме ООО «ПироКОМ» (ОГРН 1181121002039) от 01.02.2019 (вх. № 533 от 05.02.2019), с приложением

- 6.3. Иные надлежащим образом заверенные копии документов и письменную информацию, которые могут иметь значение для рассмотрения дела по существу.
- 7. <...> ООО «Союз» <...> представить в срок до 12.04.2019 следующие надлежащим образом заверенные документы и письменную информацию:
- 7.1. О лице, заказавшем изготовление и монтаж пластика с изображением логотипа ООО «ПироКом» на световой короб для магазина по адресу: г. Сыктывкар, Октябрьский проспект, 125/7 (с указанием по такому лицу: полного наименования, адреса места нахождения для юридического лица; Ф.И.О., адреса места регистрации для физического лица).
- 7.2. Копии всех документов (в том числе договоров, заявок, актов, счетов) со всеми изменениями, дополнениями и приложениями, опосредующих изготовление и монтаж пластика с изображением логотипа ООО «ПироКом» на световой короб для магазина по адресу: г. Сыктывкар, Октябрьский проспект, 125/7.
- 7.3. О лице, заказавшем изготовление и монтаж цветных плакатов на окна магазина по адресу: г. Сыктывкар, ул. Первомайская, д. 62, оф. 307 (с указанием по такому лицу: полного наименования, адреса места нахождения для юридического лица; Ф.И.О., адреса места регистрации для физического лица).
- 7.4. Копии всех документов (в том числе договоров, заявок, актов, счетов) со всеми изменениями, дополнениями и приложениями, опосредующих изготовление и монтаж цветных плакатов на окна магазина по адресу: г. Сыктывкар, ул. Первомайская, д. 62, оф. 307.
- 7.5. Иные надлежащим образом заверенные копии документов и письменную информацию, которые могут иметь значение для рассмотрения дела по существу.
- 8. <...> ООО «Союз» <...> явиться лично (с паспортом и документами, удостоверяющими служебное положение) для участия в рассмотрении дела.
- 9. <u>Явка</u> законных представителей (с паспортом и документами, удостоверяющими служебное положение) <u>ООО «ПироКОМ» (ОГРН 1181121002039) и ООО «ПироКом» (ОГРН 1021101120985)</u> и (или) представителей указанных лиц (с надлежащим образом оформленными доверенностями) <u>для участия в рассмотрении дела является обязательной</u>.

При ответе на настоящее Определение необходимо соблюдение нумерации пунктов, по приложениям необходимо указать, к какому пункту Определения они прилагаются, с указанием номера пункта.

В случае отсутствия документов и письменной информации по отдельным пунктам настоящего Определения укажите на их отсутствие с пояснением причин отсутствия, с указанием источника, где запрашиваемое может быть получено.

Обращаем внимание, что представленное на Определение должно быть подписано уполномоченным лицом, прилагаемые копии надлежащим образом заверены, подтверждена их достоверность и полнота.

Напоминаем, что в соответствии с ч. 5 ст. 19.8. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за исключением случаев, предусмотренных частями 3, 4 и 7 настоящей статьи, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации), за исключением случаев, предусмотренных частью 8 настоящей статьи влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

Председатель Комиссии	<>
Члены Комиссии	<>
	<>